


в)  0,007 =

0,0021 =

0,0005 =

г)  45,0471 =

302,0054 =



6,8

7,49

8,03

52,074

2,6

7,98

1,547

9,605



25

0,25

0,05

5

невозможно

25

0,75



Арифметический способ:

Цена: 1 шерстяное = 2 ватным

1)  36 + 32 · 2 = 100 ватных одеял (равноценная 
покупка)

2)  32 000 : 100 = 320 р. цена 1 ватного одеяла

3)  320 · 2 = 640 р. цена 1 шерстяного одеяла

Ответ:  320 р.,  640 р.



Алгебраический способ:

х р. – цена ватного одеяла

2х р. – цена шерстяного одеяла

36х + 32·2х = 32 000

36х + 64х = 32 000

100х = 32 000

х = 32 000 : 100

х = 320

320 р. цена 1 ватного одеяла

320 · 2 = 640 р. цена 1 шерст. од.

Ответ:  320 р.,  640 р.



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



379,5
37,95

10

1809,2
1,8092

1000

52,6
0,526

100

7,9
0,0079

1000





5 6 ,7 8

5 6 7, 8

567,8 : 10 = 56,78

567,8 : 100 = 5,678

5, 6 7 8



Математический диктант

12,78 : 10 =

14,52 : 100 =

2,5 : 100 =

974,5 : 100 =

0,21 : 1000 =

0,074 : 1000 =

1)

3)

4)

5)

6)

2)

1,278

0,1452

0,025

9,745

0,00021

0,000074



Математический диктант с самопроверкой

243,52 : 100 =

843,5 : 10 =

3,08 : 100 =

0,0084 : 100 =

456 : 1000 =

203,1: 1000 =

1)

3)

4)

5)

6)

2)

2,4352

84,35

0,0308

0,000084

0,456

0,2031



5,2
52

10

1,843
1843

1000

0,075
7,5

100

0,0089
8,9

1000





1 2 ,3 4
1 2 3, 4

12,34 · 10 = 123,4

1 2 3 4

12,34 · 100 = 1234



Математический диктант

12,78 · 10 =

14,52 · 100 =

2,5 · 100 =

9,745 · 100 =

0,0021 · 1000 =

0,74 · 1000 =

1)

3)

4)

5)

6)

2)

127,8

1452

250

974,5

2,1

740



Математический диктант с самопроверкой

0,052 · 100 =

843,5 · 10 =

3,08 · 100 =

0,0084 · 100 =

45,006 · 1000 =

203,1· 1000 =

1)

3)

4)

5)

6)

2)

5,2

8435

308

0,84

45 006

203 100



 У:   № 660, 662, 664, 670.

   



39.1
Умножение и деление 
десятичной дроби на 
10, 100, 1000 и т.д.



1

а) 5,7 · 10 = 57;

б) 22,7 : 10 = 2,27;

в) 22,074 · 100 = 2207,4;

г) 6,1 : 100 = 0,061.

Вычислите:



2 а) 5,25 · 10 = 52,5 (м);

б) 5,25 · 100 = 525 (м).

3 3
196      .–          +            = 3

1915 5
196 14

192   – 9 =    3
1915

4  · 7 =8
7 = 8 (яб.).

Ответ : 8 яблок.

8 · 7
7



1

а) 2,3 · 10 = 23;

б)23,8 : 10 = 2,38;

в) 44,011 · 100 = 4401,1;

г) 5,6 : 100 = 0,056.

Вычислите:



2 а)1,35 · 10 = 13,5 (м);

б) 1,35 · 100 = 135 (м).

3 9
146      .–           +            = 9

1417 11
143 3

147   – 11 =    9
1417

4  · 6 =2
3 = 4 (пл.).

Ответ : 4 плода.

2 · 6
3  = 12

3


